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Οι σταθμοί του Οικουμενικού Πατριάρχη στην 
Αθήνα
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Όλα είναι έτοιμα στην Αθήνα για την υποδοχή του 
Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου ο οποίος από το 
Σάββατο, 20 Νοεμβρίου, μέχρι και την Πέμπτη 25 Νοεμβρίου 
θα επισκεφθεί την πρωτεύουσα στο πλαίσιο των τιμητικών 
εκδηλώσεων που θα πραγματοποιηθούν από την Εκκλησία της 
Ελλάδος προς τιμήν του, με αφορμή τη συμπλήρωση τριάντα 
χρόνων στον Οικουμενικό Θρόνο.

Πρώτος σταθμός της επίσκεψης του Παναγιωτάτου θα είναι η Ιερά Αρχιεπισκοπή 
Αθηνών το Σάββατο, 20 Νοεμβρίου, όπου θα έχει συνάντηση με τον Μακαριώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών κ.κ. Ιερώνυμο. Η έναρξη των τελετών θα εκκινήσει 
εκκλησιαστικώς την Κυριακή, 21 Νοεμβρίου, με την τέλεση Πατριαρχικής, 
Αρχιεπισκοπικής και Συνοδικής Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Καθεδρικό Ναό 
Αθηνών. Το απόγευμα της ίδιας ημέρα ο Παναγιώτατος θα μεταβεί στο 
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Σιμωνοπετρίτικο Μετόχι της Ανάληψης στον Βύρωνα όπου θα συμμετάσχει στην 
τελετή ονοματοδοσίας της παρακείμενης οδού “Αγίου Ιερωνύμου 
Σιμωνοπετρίτου”. Ακολούθως θα χοροστατήσει στον Μεγάλο Εσπερινό όπου θα 
πραγματοποιηθεί η τελετή επί τη αγιοκατατάξει του Οσίου Ιερωνύμου ενώ στη 
συνέχεια θα ευλογήσει τον θεμέλιο λίθο ανέγερσης του ι. Κιβωρίου επί του τάφου 
του Αγίου.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης θα έχει συναντήσεις κατά την παραμονή του στην 
Αθήνα και με Πολιτειακούς παράγοντες ενώ θα παραβρεθεί και σε τιμητικές 
εκδηλώσεις που θα γίνουν προς τιμήν του. Μία από αυτές θα γίνει την Τρίτη 23 
Νοεμβρίου στο Κεντρικό Κτήριο του Πανεπιστημίου Αθηνών όπου η Θεολογική 
Σχολή Αθηνών θα επιδώσει στον Παναγιώτατο Τιμητικό Τόμο για τη συμπλήρωση 
τριάντα χρόνο από την εκλογή και ενθρόνισή του στον Οικουμενικό Θρόνο της 
Κωνσταντινούπολης.



Κατά την διάρκεια των εν λόγω Εκδηλώσεων θα τηρηθούν επακριβώς τα 
ενδεδειγμένα υγειονομικά μέτρα προστασίας κατά της διασποράς του κορωνοϊού 
τονίζει με ανακοίνωσή της η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος.

ΔΕΙΤΕ ΕΔΩ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΣ

https://www.orthodoxianewsagency.gr/aytokefales_ekklisies/ekklisia_ellados/synantisi-oikoumenikou-patriarxi-kai-arxiepiskopou-to-savvato/

